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1 Exécution conditionnelle
• Exercice 1 : Prévoir pour chacune des séquences 

d’instructions ci-dessous ce qu’elle affiche à 
l’écran en fonction de la valeur de ses variables :
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2 Algorithmes à 
branchement conditionnel

• Exercice 2 : Écrire un algorithme qui lit deux 
entiers et affiche la valeur du plus grand des deux.
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• Exercice 3 : Écrire un algorithme qui lit trois entiers 
et affiche la valeur du plus grand des trois.
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• Exercice 4 : Écrire un algorithme qui lit trois entiers 
a, b et c, puis qui affiche le nombre de solutions de 
l’équation 
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º
• Exercice 5 : Écrivez un programme qui lit un 

caractère et qui affiche l’appréciation 
correspondante tel que représenté dans la table ci-
dessous :
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